

В Ашхабаде на площадке Торгово-промышленной палаты 25 июня состоялся двусторонний бизнес-форум «Туркменистан - Объединенные Арабские Эмираты». Представительную делегацию ОАЭ возглавил министр экономики Абдулла бин Тук Аль Мари. Об этом сообщил корреспондент **CentraAsia.news** в Туркменистане.

Мероприятие предварили переговоры заместителя председателя кабинета министров Туркменистана Батыра Атдаева и главы делегации ОАЭ. Также для почетных участников форума была организована выставка товаров, производимых в Туркменистане.



В своей речи на форуме Атдаев особо подчеркнул, что Туркменистан и ОАЭ динамично расширяют сотрудничество в политической, торгово-экономической и гуманитарной областях. Развитие отношений базируется на доверительном диалоге на высшем уровне.

Делая акцент на важных аспектах, вице-премьер отметил, что одним из значимых направлений является партнерство в транспортно-логистической сфере.

«Туркменистан обладает для развития этого сотрудничества достаточными инфраструктурными возможностями и выгодным географическим расположением. В



этой связи Туркменистан готов сотрудничать с ОАЭ в целях дальнейшего развития транспациональных транспортных коридоров», — сказал Атдаев.



В свою очередь министр экономики ОАЭ констатировал, что в 2024 году взаимоотношения Туркменистана и ОАЭ получили мощный импульс, благодаря официальному визиту Национального Лидера туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедова в Абу-Даби. В ходе этого визита был подписан ряд документов, которые легли в основу диверсификации взаимодействия стран в нефтегазовой, инвестиционно-финансовой и транспортной сферах.

«В рамках сотрудничества с Туркменистаном открываются все больше новых возможностей для развития торгово-экономических отношений. В этом взаимодействии мы намерены активизировать промышленную кооперацию между производственными предприятиями стран. Мы уверены, что на данной конструктивной диалоговой площадке будет намечено много перспектив для взаимовыгодного сотрудничества», — заявил глава делегации ОАЭ.



Отметим, экономика ОАЭ занимает 5 место в мире, объемы инвестиций в различные страны мира на 2023 год составили 30 миллиардов долларов, это на 7 миллиардов больше чем в прошлые годы.